



LICEUL TEHNOLOGIC ELECTROTIMIȘ
Str. Matei Millo nr. 2A ; 300696 Timișoara ROMANIA
tel/fax: ++4(0)256-222444, e-mail: electrotimis@yahoo.com
www.colegiultehnicellectrotimis.ro

Proiectul "În siguranță la școală" cod SMIS 14360

Nr. înreg. 135/16.01.2023

DIRECTOR, FLORINA MARIANA SPĂLĂTEL

APROBAT.



Comunicat de presă

Lansarea proiectului cu titlul

"În siguranță la școală", cod SMIS 146360, finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Liceul Tehnologic Electrotimiș Timișoara, cu sediul în str. Matei Millo nr. 2A, Municipiul Timișoara, jud. Timiș derulează proiectul "În siguranță la școală", cod SMIS 146360 finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară (AP) 10 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, obiectiv Specific (OS) 1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19. Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management.

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de **659.900,72 lei**, din care valoare totală eligibilă **659.900,72 lei** și valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR **659.900,72 lei**.

Perioada de implementare a Proiectului este de **26 luni**, respectiv între data **01 Noiembrie 2020** și data **31 Martie 2023**, aceasta cuprinzând, dacă este cazul, și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de Finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă sprijinirea unității de învățământ Liceul Tehnologic Electrotimiș Timișoara pentru gestionarea situației cauzată de riscul de infecție cu virusul SARS-Cov-2, prin asigurarea infrastructurii funcționale și a resurselor materiale indispensabile pentru a putea aplica măsurile sanitare și de protecție minime în anul școlar în desfășurare. Închiderea unităților școlare în contextul pandemiei a avut consecințe negative atât asupra progresului educațional al copiilor, cât și asupra sănătății emoționale a acestora și, mai mult, asupra siguranței lor online. Elevii din România vor la școală. Închiderea scolilor și organizarea arbitrară a unor cursuri școlare online, acolo unde a fost posibil și fără instrumente de evaluare a calității procesului de educație, a dus la situații-limită. Una dintre acestea este deosebit de gravă: îngrădirea accesului la educație pentru elevii vulnerabili, fără acces la internet și/sau la dispozitive care să le permită participarea online. Inechitățile sociale au fost agravate, în cazul elevilor care nu au avut acces la școala online, iar izolarea, marginalizarea și discriminarea au repercusiuni atât educaționale, cât și psiho-emoționale pe termen lung. Proiectul contribuie la indicatorul de rezultat al POIM 2S132 - Capacitate adecvată de îngrijire și tratament al cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2 / de gestionare a crizei sanitare. Indicatorul este unul calitativ: Înainte de intervenția POIM: NU; Ulterior intervenției POIM: DA. În contextul actual de pandemie creat de virusul SARS-Cov-2, considerăm oportună dotarea Liceul Tehnologic Electrotimiș Timișoara cu echipamente de protecție medicală și dispozitive medicale necesare pentru prevenirea și diminuarea răspândirii potențiale a infecției SARS-CoV-2, fapt care ar contribui decisiv la creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare. Obiectivul general al proiectului este o consecință a îndeplinirii obiectivelor specifice, menționate în continuare, iar obiectivele specifice sunt atinse ca urmare a realizării activităților propuse în cadrul proiectului.

Obiectivul general și scopul proiectului vor fi realizate prin intermediul următoarelor **obiective specifice** ale proiectului:

1. Desfășurarea în condiții de siguranță a anului pre-universitar prin adoptarea unor măsuri de prevenire a răspândirii virusului SARS-CoV-2.
2. Achiziția următoarelor produse / echipamente de protecție individual / dispozitive medicale: Mască de protecție de unică folosință 3 straturi, Dezinfecțanți plic 3ml, Dezinfecțanți doză cu pompă 1L, Dezinfecțanți pentru suprafețe expuse la atingere 1L, Dezinfecțanți pentru pardoseli 20L, Mănuși unică folosință latex / cutie



- 50 buc, Botoși și Capeline unică folosință 15gr, Halate unică folosință 40gr, Kit de filtrare a aerului de bacterii și viruși din clasele școlii, Kit testare Covid într-o secundă.
3. Derularea evenimentelor proiectului în vederea promovării activităților.
 4. Desfășurarea corespunzătoare a procesului de implementare a proiectului.

Rezultate așteptate în urma implementării proiectului:

1. Activitatea Management de proiect va avea ca rezultat: asigurarea gestionării corespunzătoare a procesului de implementare a proiectului;
 2. Achiziție echipamente de protecție / dispozitive medicale - Asigurarea măsurilor sanitare și de protecție / achiziția bunurilor și serviciilor va avea ca rezultat: asigurarea dotărilor și echipamentelor necesare în contextul gestionării crizei COVID 19;
 3. Activitatea de Informare și publicitate va avea ca rezultat: asigurarea acțiunilor obligatorii privind transparența pentru proiectele finanțate din fonduri europene, conform prevederilor Manualului de Identitate Vizuală.
- Rezultatele contribuie la desfășurarea activității educaționale în condiții de siguranță sanitară și epidemiologică.

Informații suplimentare / date de contact:

Namoloiu Maria Mona Silvia - Manager proiect -tel. 0722680684, mail :mona.namoloiu@gmail.com

Cioara Berta Adriana responsabil achizitii , tel .0745521838, mail : contaelectrotimis@gmail.com

Program cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională REACT-EU prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

MANAGER PROIECT,
NĂMOLOIU MARIA MONA SILVIA

Maria-
Mona-Silvia
Namoloiu

Semnat digital de
Maria-Mona-Silvia
Namoloiu
Data: 2023.01.16
15:00:08 +02'00'